

2017統合報告書（ディスクロージャー誌） 正誤表

「2017統合報告書（ディスクロージャー誌）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。
なお、訂正個所には下線を付しております。

みずほ銀行の業績と財務の状況

[P288] ■貸出

(22)貸出金の使途別残高（単位：億円）

	(現行)		(訂正後)	
	平成27年度	平成28年度	平成27年度	平成28年度
貸出金	703,743	712,628	703,743	712,628
(%)	(100.0)	(100.0)	(100.0)	(100.0)
設備資金	226,667	273,501	226,667	<u>225,266</u>
(%)	(32.2)	(38.4)	(32.2)	<u>(31.6)</u>
運転資金	477,075	439,126	477,075	<u>487,362</u>
(%)	(67.8)	(61.6)	(67.8)	<u>(68.4)</u>

以上